
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea de Protecția Mediului 

Departamentul Departamentul Zootehnie și Agroturism 

Poziția în statul de funcții 28 

Funcție Şef lucrări 

Discipline din planul de învățământ Tehnologia creșterii bovinelor I-II. Construcții 

zootehnice. 

Domeniu științific Zootehnie 

Descrierea postului scos la concurs Şef de lucrări, poziţia 28 din Statul de funcţii al 

Departamentului de Zootehnie şi Agroturism, Postul 

este format din disciplinele: Tehnologia creșterii 

bovinelor I-II, Construcții zootehnice. Numărul total 

de ore convenţionale de activităţi didactice directe pe 

săptămână este de 10, dintre care 4 ore de curs şi 6 

ore de lucrări practice. 

Atribuții Susţinerea orelor de curs şi lucrări practice, în 

conformitate cu planul de învăţământ şi fişele 

disciplinelor. Verificarea  studenţilor pe parcurs  şi  

evaluarea  finală.  Coordonarea activităţilor  practice  

ale  studenţilor. Îndrumarea studenţilor pentru  

elaborarea lucrărilor de licenţă. Coordonarea unor 

lucrări ştiinţifice studenţeşti. Participarea  la 

activitatea de  cercetare  ştiinţifică a departamentului  

şi publicarea de lucrări ştiinţifice. Participarea  

directă la toate activităţile departamentului, ale 

Facultăţii şi ale Universităţii. 

Salariul de încadrare 4732 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 03.12.2021 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 03.12.2021 - 19.01.2022 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

 

Locul susținerii prelegerii Oradea, Str.Gen.Magheru 26, Sediul Facultății de 

Protecția Mediului, sala 317, etaj II 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

03.02.2022-04.02.2022 

Data de comunicare a rezultatelor 04.02.2022-07.02.2022 

Perioada de început și sfârșit de contestații 08.02.2022-10.02.2022 

Tematica probelor de concurs TEMATICĂ (document atașat) 

Descrierea procedurii de concurs Procedura  proprie de concurs pentru ocuparea pe  

perioada  nedeterminată  a  posturilor didactice și 

de cercetare vacante în Universitatea din Oradea, 

Facultatea de Protecția Mediului. 

Lista de documente Conform Metodologiei proprii UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a 



2 
 

Comisie Comisia de concurs se va transmite la Registratura 

UO până în 14.12.2021 și prin e-mail, în format 

doc, la kbronz@uoradea.ro 

Metodologie Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în 

Universitatea din Oradea; 

Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante la Facultatea de 

Protecția Mediului 

 

Director departament, 

                                                                                                  Șef lucr.dr.ing. Dodu Monica Angelica 

mailto:kbronz@uoradea.ro

